

Serviço Público Federal Ministério da Educação

Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



ATA № 03 - SORTEIO DO TEMA DA PROVA DIDÁTICA CÂMPUS DO PANTANAL COMISSÃO ESPECIAL MULTICURSO

SELEÇÃO DE CANDIDATOS A PROFESSOR SUBSTITUTO

Aos vinte e um dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às oito horas, reuniu-se, virtualmente, utilizando a plataforma Google Meet, a Comissão Especial Multicurso na área de EDUCAÇÃO - POLÍTICAS EDUCACIONAIS do Câmpus Pantanal, instituída pela Portaria nº 20 GAB/CPAN/UFMS de 02 de julho de 2021 e PORTARIA Nº 29-GAB/CPAN/UFMS, DE 13 DE JULHO DE 2021, do Campus Pantanal da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto no Edital Conjunto de Seleção nº 01/2021 PROGRAD/PROGEP/UFMS; nos Editais Conjunto de Retificação n° 2, 3, 4/2021 - PROGRAD/PROGEP UFMS; Edital nº. 42/2021-CPAN/UFMS; Edital nº. 47/2021-CPAN/UFMS; Edital 51/2021-CPAN/UFMS; nas Leis Federais nº 8.745/1993, nº 9.849/1999, nº 12.425/2011 e nº 12.772/2012; nas Resoluções Coeg nº 21/2011 e nº 96/2011; nos Decretos nº 7.485/2011 e nº 8.259/2014; na Resolução do Conselho Diretor nº 120, de 22 de fevereiro de 2021 (Plano de Biossegurança da UFMS, em decorrência da Pandemia da Covid-19); na Nota de Auditoria AUD/RTR nº 03/2017; bem como considerando o Processo nº 23449.001199/2021-62, procederam o sorteio do tema para a realização da prova didática, EDUCAÇÃO - POLÍTICAS EDUCACIONAIS, a ser realizada no dia 27 de julho de 2021, às 08h00 (horário local, Mato Grosso do Sul), na sala virtual Google Meet (link para conexão: https://meet.google.com/hwm-yxnk-vnf), sendo que a entrada dos candidatos na sala será permitida pelo organizador da reunião entre 07h50min e 07h59min (horário local, Mato Grosso do Sul). Nesse ato foi sorteado o tema de número 3. Políticas de financiamento e de avaliação da educação brasileira. Encerrados os trabalhos, eu, Caroline Carvalho da Costa Lima Landim, secretária da Comissão Especial, lavrei a presente Ata, que, será assinada pelos membros da referida Comissão.

Corumbá, 21 de julho de 2021.





Documento assinado eletronicamente por **Caroline Carvalho da Costa Lima Landim**, **Assistente em Administração**, em 21/07/2021, às 14:08, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.





Documento assinado eletronicamente por **Patricia Teixeira Tavano**, **Professora do Magistério Superior**, em 21/07/2021, às 14:13, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.





Documento assinado eletronicamente por **Andreliza Cristina de Souza**, **Professora do Magistério Superior**, em 21/07/2021, às 14:26, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.





Documento assinado eletronicamente por **Alexandre Cougo de Cougo**, **Professor do Magisterio Superior**, em 21/07/2021, às 15:45, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0, informando o código verificador **2689119** e o código CRC **D7B84907**.

CÂMPUS DO PANTANAL

Av. Rio Branco,1270 - Universitário Fone: (67)3234-6813 CEP 79304-020 - Corumbá - MS

Referência: Processo nº 23449.001199/2021-62 SEI nº 2689119